



विश्वकप उत्सव २०१८



इन्जुरी समयमा ब्राजिलको जित



ब्राजिल २ कोस्टा रिका ०
५०'मिनटमा कोस्टा रिका ०-१
७०'मिनटमा ०-२

मस्को, (एजेन्सी)

विश्वकप जित्ने सपना बुनेर रूस आएका ब्राजिलले थपिएको ६ मिनेट समय सदुपयोग गर्दै जारी विश्वकपमा पहिलो जित हात पारेको छ। शुकबार सेन्ट पिटर्सबर्गमा समूह 'ई' को दोस्रो खेलमा ब्राजिलले कोस्टारिकालाई २-० ले हराएको हो। पहिलो खेलमा स्विजरल्यान्डसँग अंक बाँडेपछि ब्राजिललाई प्रतियोगितामा रहिरहन जित नै आवश्यक थियो। निर्धारित ९० मिनेट ०-० को स्थिति

हुँदा ब्राजिलका लागि स्पट ३ अंक पाउन कठिन भएको थियो। खेलभरी दर्जनौं ब्राजिलका प्रहार रोकेका कोस्टारिकाका गोलकिपर केसर नामासले इन्जुरी समयमा २ गोल बेहोरेका थिए। इन्जुरी समयको पहिलो मिनेटमा ग्याब्रियल जेसको पासमा फिलिप कौटिन्होले वान टच प्रहारमा गोल गर्दै ब्राजिललाई अग्रता दिलाएका थिए। ६ मिनेट इन्जुरी समय थपिए पनि रेफ्रिले ७ मिनेटसम्म खेलाएको उक्त खेलको अन्त्यतिर काउन्टर अट्याकमा इगलस कोस्टाको क्रसमा नेयमारले गोल गर्दै ब्राजिललाई २-० को जित

दिलाए। उक्त खेलमा ब्राजिललाई ग्राउन्ड रेफ्रिले पेनाल्टी हान्ने अवसर प्रदान गरे पनि भिडियो असिस्टेन्ट रेफ्रिले (भार) ले खारेज गरेका थिए। शुकमा नेयमारलाई फाउल गरेकाले ग्राउन्ड रेफ्रिले पेनाल्टीको संकेत गरे पनि भिडियोमा फाउल नदेखिएपछि रद्द गरिएको थियो। पहिलो खेल सर्बियासँग १-० ले हारेको कोस्टारिका भने प्रतियोगिताबाट बाहिरिएको छ। जितसँगै २ खेलबाट ब्राजिलको ४ अंक भएको छ र समूह चरण पार गर्न अन्तिम खेलमा सर्बियाको सामना गर्नेछ।

नाइजेरियाको जित अर्जेन्टिनाले सोचे जस्तै

मस्को, (एजेन्सी)

नाइजेरियाको जितले जारी विश्वकपमा अर्जेन्टिनाका लागि पनि अन्तिम १६ मा पुग्ने आशा ब्युतिएको छ। क्रोएसियासँग हारेका यी दुवै टोलीका लागि आगामी अन्तिम खेल महत्वपूर्ण हुनेछ। नाइजेरियाले समूह 'डी' अन्तर्गत दोस्रो खेलमा आइसल्यान्डलाई २-० गोलअन्तरले हराएको हो। पहिलो खेलमा क्रोएसियालाई सोही स्कोरको नतिजा सुम्पेको नाइजेरिया तीन अंकका साथ दोस्रो स्थानमा उत्रेको छ। क्रोएसिया पहिल्यै नकआउट चरणमा पुगेकोले एक टोली मात्रै यो समूहबाट अन्तिम १६ मा पुग्नेछ। शुकबार जित्नेपछि खेलमा नाइजेरियाका लागि दुवै गोल अहमद मुसाले गरेका थिए। उनले ४९औं मिनेटमा काउन्टर अट्याकमा गोल गरेका थिए। दोस्रो गोल उनले ७५औं मिनेटमा थपेपछि सुपर इगलसको जित पक्का भयो। आइसल्यान्डका लागि यो हारले युरो २०१६ मा भई इतिहास रच्ने सपना चकनाचुर हुने सम्भावना भएको छ। पहिलो खेलमा अर्जेन्टिनालाई आइसल्यान्डले १-१ मा रोकेको थियो।



नाइजेरिया २ आइसल्यान्ड ०
७५'मिनटमा नाइजेरिया २-०

प्लेयर्स टु वाच

रोमेलु लुकाकु (बेल्जियम)

जारी विश्वकपमा बेल्जियमले पानामालाई ३-० हराउँदा रोमेलु लुकाकुले २ गोलको योगदान गरे। 'बिग रोम' उपनामले परिचित बेल्जियम राष्ट्रिय टोलीका लागि लुकाकुको योगदान ७० खेलमा ३८ अन्तर्राष्ट्रिय गोल हो। २५ वर्षीय लुकाकुले गत सिजन एभर्टनबाट म्यानचेस्टर युनाइटेड आएर उत्कृष्ट खेल प्रदर्शन गरेका छन्। उनी बेल्जियमका पहिलो रोजाइका स्ट्राइकर हुन्।

१६ वर्षको उमेरमै बेल्जियन क्लब एन्डरलेक्टका सर्वाधिक गोलकर्ता बनेका उनी त्यसपछि इंग्लिस क्लब चेल्सी, वेस्ट ब्रोम, इभर्टन हुँदै म्यानचेस्टर युनाइटेड पुगेका हुन्। विश्वकपका आगामी खेलमा पनि उनले उत्कृष्ट प्रदर्शन गर्ने अपेक्षा गरिएको छ। पहिलो खेलमा २ गोल गरेका उनलाई ट्युनिसियाका खेलाडीले कडा निगरानीमा राख्नेछन्।



FEEL TOUGH? DRINK STRONG!

अर्जेन्टिनालाई हराउँदै क्रोएसिया अन्तिम १६ मा

मस्को, (एजेन्सी)

रसियामा जारी विश्वकपअन्तर्गत समूह 'डी' को खेलमा क्रोएसियाले २ पटकको विश्वविजेता अर्जेन्टिनामाथि सनसनीपूर्ण जित दर्ता गरेको छ। बिहीबार राति भएको खेलमा क्रोएसियाले अर्जेन्टिनामाथि ३-० को फराकिलो गोलअन्तरको जित दर्ता गरेको हो। रक्षापंक्ति र गोलरक्षकले गल्ती गरेपछि अर्जेन्टिना क्रोएसियासामु निरिह बन्यो। पहिलो हाफसम्म प्रतिस्पर्धात्मक खेल परेको अर्जेन्टिनाका गोलरक्षकले खेलको ३३औं मिनेटमा गल्ती गरेपछि अर्जेन्टिनाको दुर्भाग्य शुरू भएको थियो। डिफेन्डरले व्याकपास गरेको बललाई गोलरक्षकको असावधानीको फाइदा उठाउँदै क्रोएसियाका एन्टी रेबिले गोलको खाता खोलेका थिए। गोल फर्काउने दबावमा रहेको अर्जेन्टिनाले खेलको ८०औं मिनेटमा दोस्रो गोल बेहोच्यो। डी-परिया नजिकै अर्जेन्टिनी डिफेन्डरले खुला खेल्न दिएका क्रोएसियाका लुका मोड्रिचले

उत्कृष्ट गोल गर्दै अग्रता दोब्बर बनाएका थिए। क्रोएसियाले नाइजेरियाविरुद्ध पनि २-० को जित निकालेको थियो। २ जित निकाल्दै क्रोएसियाले ६ अंक जोडेको छ। यता अर्जेन्टिना भने पहिलो खेलमा आइसल्यान्डसँग १-१ को बराबरीमा रोकिएको थियो। क्रोएसियासँग पराजय भोगेपछि अर्जेन्टिनाको अन्तिम १६ मा प्रवेश गर्न सम्भावना न्यून बनेको छ। क्रोएसियाले अन्तिम खेल आइसल्यान्डसँग खेल्नेछ भने अर्जेन्टिनाले नाइजेरियासँग खेल्नेछ।

अर्जेन्टिनाका केही प्रहारलाई उत्कृष्ट बचाउ गरेका थिए। समूह 'सी' मा रहेको क्रोएसिया लगातार २ खेलमा जित नि का ल द अन्तिम १६ मा प्रवेश गरेको छ। यसअघि



प्रशिक्षक साम्पोलीले मागे माफी

अर्जेन्टिनाका प्रशिक्षक जोर्जे साम्पोलीले क्रोएसियासँग पराजित भएपछि समर्थकसँग माफी मागेका छन्। उनले क्रोएसियासँगको महत्त्वपूर्ण खेलमा अप्रत्यासित हार व्यहोर्नुपरेको भन्दै समर्थकसँग माफी मागेका हुन्। उनले बाँकी १ खेलमा राम्रो प्रदर्शन गर्ने र अन्तिम १६ मा प्रवेशको कोसिस गर्ने बताएका छन्। उनले लियोनल मेसीले राम्रो प्रदर्शन गर्न खोजे पनि टिमका अन्य सदस्यले राम्रो खेल नसकेको बताए। उनले मेसीको बचाउ गर्दै गोलकिपरको गल्तीका कारण हार व्यहोर्नुपरेको बताएका थिए।

टि टु एस टि टु एस

मिडियामा पनि आलोचना

व्युनोस आयर्स, (एजेन्सी) अर्जेन्टिनाले समूह चरणअन्तर्गत दोस्रो खेलमा क्रोएसियासँग हारेपछि दोस्रो चरण पुग्न धौ-धौ भएको छ। यो हारले अर्जेन्टिनी टोली र समर्थकलाई धेरै निरासा पनि दिलायो। अर्जेन्टिनाको मिडियाले पनि अर्जेन्टिनाको हारलाई अपमानजनक र हलचल भनेको छ। क्लारिन अखबारले आफ्नो वेबसाइटमा लेखेको थियो- क्रोएसियाविरुद्ध हलचल आयो। अर्जेन्टिनाले निरास गच्यो र अब

विश्वकपबाट बाहिरिने संघारमा छ। त्यस्तै ला नासियोनले लेखेको थियो- क्रोएसियाले अर्जेन्टिनालाई विश्वकपबाट बाहिर जान धकेलदिएको छ। टिभी कमेन्टर डिपगो लाटोरेले बताए- 'मेसी मूर्ति बनिरहे। उनीसँग गति नै थिएन।' १९८६ विश्वकपको विजेता टोलीका डिफेन्डर आस्कर रुगेरोले बताए कि गोलकिपर वीली काबालेरोलाई यसैले छनोट गरियो किनभने उनी राम्रो गोलकिपिङ गर्छन्। तर काबालेरोको गल्तीले नै क्रोएसियाले पहिलो गोल गरेको थियो।

रुसी खेलाडीको जाँच हुनुपर्ने

मस्को, (एजेन्सी) अमेरिकी डोपिंग रोधी एजेन्सी (यूसएडीए) को प्रमुख कार्यकारी अधिकारी ट्रेभिस टायगार्टले फिफालाई बताए कि रुसको फुटबल टोलीका खेलाडीको डोप टेस्ट गर्नुपर्छ। रुसले जारी विश्वकपमा लगातार दुई खेल जितेको छ। व टैसिग्राफले जनाएअनुसार टायगार्टले विश्वकपको स्वच्छतालाई बचाउन रुसका खेलाडीको जाँच हुनुपर्ने बताए। फिफाले यो चाहिँ जानकारीमा

ल्याएको छैन कि रुसमा जारी विश्वकपमा कति डोपिङ टेस्ट भएको छ। फिफाले जाँचको मामिलामा केही भन्न नसकिने प्रतिक्रिया दिएको छ। सोभियत संघको विघटनपछि रुस पहिलोपटक विश्वकपको अर्को चरणमा पुगेको छ। आयोजक टोलीले पहिलो खेलमा साउदी अरेबियालाई ५-० ले हरायो। त्यस्तै दोस्रो खेलमा इजिप्टलाई ३-१ ले पराजित गरेको रुसले तेस्रो खेलमा उरुवेसँग खेल्नेछ।

पीडा भुल्न पोर्न

म्युनिख, (एजेन्सी) जर्मन अनलाइन पोर्न वेबसाइटले नयाँ डाटा रिजल गरेका छन्। जसमा भनिएको छ कि जर्मनीको हारपछि अनलाइन पोर्न हेर्नेको संख्या हवातै बढेको थियो। वेबसाइटका प्रबन्धनले वेबसाइटमा यति ट्राफिक भयो कि जसले गर्दा सबै सर्भर ढिलो चल थाल्यो। एक पटक त लाखौं युजर त्यसमा थिए। यो अचानक बढेको संख्या थियो। अन्तिम सीटी बजेपछि एक मिनेटमै लाखौं युजर आएका थिए। केही विशेषज्ञले कहिलेकाहीँ दिमागलाई राहत दिन पोर्न हेर्न सहयोगी हुन्छ भने त केही विशेषज्ञले यसमा सहमत भएनन्।



अर्जेन्टिनाका समर्थक निरास मुद्रामा